



افق ۸ جدیدترین ماهواره جاسوسی

رژیم صهیونیستی

مهر: رژیم صهیونیستی اواسط سال آینده میلادی، جدیدترین ماهواره جاسوسی خود را موسوم به افق ۸ اواسط به ۲۰۱۰فضا پرتاب خواهد کرد. که توسط صنایع هوایی این رژیم اشغالگر در مرحله ساخت قرار دارد توسط موشک اسرائیلی شایویت در یکی از مدارهای نزدیک به زمین قرار خواهد گرفت.

نگاه

ارادت های پرخرج و یاران بی هزینه مجید تولایی

در بازار مکاره‌های که هر سکه بدلی و تقلبی را بارنگ و لعابی به جای اصلی و قیمتی آن غالب می‌کند؛ انسان باید سکه شماس و تیزبین و بصیر باشد تا بتواند در ورای نماها و نموها و نقابها، چهرهها و طبیعتا را بازشناسد. دنیا محل ابتلا و آزمایش است. اگر دیگران پی به ارزش کالایشان محکی می‌شناسند، دنیا را فار بالیابه محفوقهٔ آفریده‌اند تا کاذبین آمتا گوی را از صادقین آن بازشناسند.آنان که ادعاهای خود را کیلویی عرضه می‌کنند، باید ذره ای از عملشان در ترازوی صداقت سنجیده شود، تا هم خود و هم دیگران پی به ارزش کالایشان ببرند. آیا مردم چنین پنداشتند به صرف اینکه گفتند ما ایمان آوردیم رهایشان کنند و به این دعوی هیچ امتحانشان نکنند.ما امتحالی که پیش از اینان بودند را به امتحان و آزمایش آوردیم تا خدا دروغ گویان را از راستگویان کاملا معلوم کند.(۷) این ابتلاها و فتنه ها هستند که چهره‌ها را مینمایانند؛همچنان که در سقیفه نقابها کنار رفت و در صفین نقابها نمایان گشت. و اما انقلاب؛که کم مدعیان بی عمل و بی ادعایان پرکار و پر عمل به خود ندیده‌است. انقلابی که بر محور ولایت پیروز شد و بر محور ولایت استمرار یافت و بیش از سه دهه از حیات خود را تا به امروز پشت سر نهاده است.در این انقلاب، ولایت،یعنی همان ستون خیمه گاه نظام، محوری است که تمامی نیروهای درون موجوده نظام با برداشتهای متفاوت بر اصل آن اتفاق نظر دارند و خود را حامی آن میدانند. و اما کم نیستند در این میان کسانی که احساس نزدیکی و ارادت بیشتری با این اصل می‌کنند و خود را مدافع سرسخت ولایت می‌شمارند.

لیکن همانطور که گفته شد هر مدعیانی را باید با معیار و محکی آزمود و در ترازوی صداقت نهاد. خصوصیات ولی شناسان و ولایتمداران را در عرصه انقلاب میتوان با برداشت از ادعیه و کلام معصومین (علیهم السلام) در سه اصل خلاصه کرد و بیان نمود. اصولی که میتواند معیار بسیار خوبی برای شناخت مدعیان کاذب، از مدعیان صادق باشند:

۱- اولین خصوصیت، کم توقعی و پرکاری و ولایتمداران است. یعنی کسانی که ادعا می‌کنند بر مدار ولایت و ولی جامعه - نه تندترو نه کندتر از او- حرکت می‌کنند ،متصف به این صفت هستند. کم توقعی و پرکاری، یعنی اینکه برای جهاد خود در عرصه انقلاب دنبال هیچ 'جزء' و 'شکوری' نیستند چرا که در 'جهاد فی سبیل الله' معقد به آجره عدالله می‌باشند. پست، مقام، مال و متاع دنیا اموری نیستند که ولایتمداران برای رسیدن به آن، آخرت خود را یا دنیای خود معامله کنند و در رسیدن و یا ماندن در آن به ابزار غیرالهی متوسل شوند. در جهاد فی سبیل الله نه پرتوقعی جایی دارد و نه زیاده خواهی. در این دایره آنچه‌می‌گنجد کم توقعی است و پرکاری و هر چه بر این، حرکتی اموی است برای کسب قدرت منتها با پوششی جدید.

۲- ویژگی دوم ولایتمداران، خدوم بودن آنان و کم زحمت بودنشان برای جامعه و نظام و ولی است.

به عبارتی، اینان بار شایطر ولی هستند نه بار خاطر ولی. آنان که در عرصه ولایتمداری سکه اصلی عرضه می‌کنند ، به دنبال کاهش دغدغه و زحمت ولی هستند نه افزودن باری بر دوش او. اینان بدبخت ولی هستند تا نیازهایش را در عرصه حکومتاری تأمین کنند و در واقع المسمارعین الیه فی قضاء حوائجهم هستند و بی آئند تا از خود برای ولی جامعه هزینه کنند و در واقع المعلمین عنه' هستند نه اینکه ولی را در فتنه ها سپری برای ماندن خود و پنهان کردن امیال خود کنند. اینان خلوتمند، چرا که در این عرصه هیچ شایئتی جز خدمت برای خود قائل نیستند.

۳- اما ویژگی سوم اینان را باید فداکاری و کم خرجیشان بر شمرد. ولایتمداران نه تنها از نظام و انقلاب برای خود هزینه نمی‌کنند بلکه مرتب دنبال هزینه کردن برای آرمانهایش می‌باشند و به قول استادی، در مواقع لزوم یا خون می‌دهد یا خون دل میخورد، نه اینکه خود عاملی برای خون دل خوردن ولی شود.

اینان در پی سهم خواهی از انقلاب و ولی نیستند، برای رسیدن به امیالشان مرتب در گوش ولی جامعه زمزمه نمی‌کنند و حق نمی‌زنند. خود را برای خدمتی که می‌کنند حق تر از سایرین نمی‌شمارند و در مواقع دغدغه ولی، دنبال امتیاز خواهی از او نیستند.اینان ولایت را برای قدرتش نمیخواهند بلکه هدایتش را راهنمای عمل خود قرار می دهند.

لذا ولایتمداران کم توقع و پرکار و کم زحمت و خدوم و کم خرج و فداکار هستند. درست مثل رجایی که در مقابل کسانی که او را مهمت به سکوت میکردند میگفت: ما در این انقلاب یا باید کار کنیم یا حرف بزینم و از خود دفاع کنیم و من اولی را انتخاب کرده‌ام.

به همین دلیل کسانی که در ولایت فهمی نومن بیض و تکفر بیض' هستند، کسانی که به قدرت به مثابه طعمه ای می‌گزیند که باید آن را به دست آورند ولو با هزینه کردن از ولی جامعه یا مخالفت با او و کسانی که باری بر خاطر او می‌افزایند؛ اینان جزو خواص طرفدار حق نیستند و اگر هم باشند، جزو خواص خوب طرفدار حق نیستند و مسلما در بزنگاه امتحان و عمل، ولی را تنها می‌گذارند.

به همین علت است که می بینیم حضرت علی(ع) در جمع خواص رو به صعصعه -از یاران - می‌کند و میفرماید: خدا تو را رحمت کند ای صعصعه!تو خوب یار و یابوری برای من بودی، کم توقع، کم زحمت و کم خرج بودی و از آن طرف پرکار و خدوم و فداکاری بودی(۲)

پی نوشت:

۱- آیات ۲ و ۳/سوره عنکبوت

۲- بحارالانوار ج۴۲ص ۲۳۳

چهارشنبه ۱۸۳۷ شماره ۴آذر ۱۳۸۸

با آمریکا اهداف مشترکی داریم

ایستادمانوهان سینگ نخست وزیر هند، اظهار داشت: هند و آمریکا به عنوان بزرگ‌ترین دموکراسی‌های جهان، اهداف مشترکی را درخصوص مسائلی از افغانستان گرفته تا بهداشت جهانی دارند. نخست وزیر هند در سخنانی در شورای روابط خارجی آمریکا اظهار داشت که آمریکا و هند با هم می‌توانند دورنمای سیاسی را که پس از بحران اقتصادی جهانی به‌وجود آمده، تغییر دهند.



همکاری اطلاعاتی عربستان و اسرائیل

فارس: عربستان سعودی طی قرار دادی با شرکت صهیونیستی آمیج سات ^۰ دارنده ماهواره جاسوسی توافق کرد تا تصاویر هوائی از مناطق الحوثی و پایگاه‌های آن را اختیار ریاض و صنعاء قرار دهد.

احمدی نژاد در جمع اصحاب رسانه های برزیلی:

دوران تهدید و حمله گذشته است

سوال خبرنگار یک روزنامه مبنی بر اینکه آیا نسبت به حمله آمریکا و اسرائیل به ایران نگرانی ندارید، افزود: اینها تفکرات آدم های عقب افتاده سیاسی است و بی کسی را هم که اسم بردید

این کسانی را هم که اسم بردید

وزیر اطلاعات:

عده‌ای به دنبال به زانو درآوردن انقلاب هستند

وزیر اطلاعات اعلام کرد: در طول ۳۰ سال انقلاب عده‌ای بازیگر یک مرکزیتی هستند که برنامهریزی برای به زانو درآوردن انقلاب را انجام می‌دهند تا اجازه ندهند انقلاب اسلامی به اهداف خود برسد.

به گزارش فارس، حیدر مصلحی دیروز در همایش پلیس امنیت و چشم انداز ۱۴۰۴ افزود: امنیت اجتماعی پیش نگر از تأکیدات اسلام است و امیرالمومنین در بحث بصیرت تأکید فراوان دارد.

وی اظهار داشت: مطابق بیانات حضرت علی (ع) اگر حوادث آینده را پیش بینی نکنیم دچار مشکل خواهیم شد. نگاه به آینده در سخنان حضرت علی تأکید فراوان شده است.

وزیر اطلاعات با اشاره به تأکیدات حضرت علی (ع) بر آینده نگری و پیشگیری گفت: حجم و تنوع مأموریت‌های پلیس با هیچ دستگاهی قابل مقایسه نیست و در دهه اخیر بیشتر به عملکرد پلیس با گذشته قابل قیاس نیست و پیشرفت‌ها و توان افزایی‌های فراوانی در نیروی انتظامی به وجود آمده است.

مصلحی افزود: نگاه تخصصی به مأموریت‌ها و نیروی انتظامی وجود دارد و جلب اعتماد مردم نیز یکی دیگر از نقاط قوت نیروی انتظامی است.

جانشین فرمانده کل سپاه:

تلاش دشمنان تغییر بازدارندگی سلاح‌های نوین است

خوبی که در دانشگاه امام حسین(ع) برای همسوسازی و همراه‌سازی نیروهای دفاعی کشور با اهداف و حرکات علمی دانشگاه ایجاد شده است، ششکر می‌کنم. این کار نیاز و رسالت اصلی یک دانشگاه انقلابی و سازمندی است. وی با تأکید بر این‌که `نهضت نرم‌افزاری تولید علم و دانش برای

شد،

سختگوی وزارت امور خارجه:

سفر احمدی نژاد به آمریکای لاتین برای اورانیوم نبود

در پاسخ به پرسش دیگری در مورد اجرایی کردن تعهدات روسیه در زمینه نیروگاه بوشهر نیز گفت: در مورد نیروگاه بوشهر آنچه که باعث تاخیر شده است بعضی موارد فنی بوده است.

آخرین توافقاتی که با طرف روس داشتیم انجام تعهدات در قبال نیروگاه است. و هیچ منعی هم برای غنای بالای ۵ درصد طبق معاهدات ان پی‌تی وجود ندارد اما در شرایط فعلی یکی از پیشنهادات مسوولین ما خرید سوخت ۲۰ درصد برای راکتور تحقیقاتی تهران است. و سفر جناب آقای احمدی‌نژاد و هیات همراه و بحث‌های اقتصادی آن نیز ربطی به اورانیوم ندارد.

وی در عین حال در بیان یکی از این راه‌حل‌ها گفت: یکی از این تضمین‌ها می‌تواند مبادله سوخت در داخل کشورمان باشد. وی همچنین

کوثری:

تخریب و تحقیر شخصیت های نظام قابل قبول نیست

نماینده مردم تهران در مجلس با انتقاد از گسترش

تخریب شخصیت‌های برجسته نظام گفت: تحقیر کردن و تهمت زدن به شخصیت‌های نظام به هیچ وجه قابل قبول نیست و در هر شرایطی باید اخلاق رعایت شود.

اسماعیل کوثری در گفتگو با مهر با بیان این مطلب افزود: دین اسلام و نظام جمهوری اسلامی بر پرهیز از تحقیر و تهمت تأکید کرده است و اما بزرگان و شخصیت‌های نظام باید بیش از پیش به رفتار و کردار خود توجه کنند تا از هرگونه تهمت و تحقیر در جامعه نسبت به خودشان جلوگیری کنند.

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه اگر فردی اشتباه می‌کند ابتدا باید با امر به معروف و نهی از منکر او را ارشاد کرد، تصریح کرد: بزرگان و شخصیت‌های نظام نباید اجازه دهند موضوعات پیرامونشان آفت‌در طولانی شود که کار به جای باریک کشیده شود.وی در پاسخ به اینکه برخی از سران قوا نیز به گسترش فضای تهمت و تحقیر در جامعه نسبت به سران نظام انتقاد داشتند، اظهارداشت: باید جایگاه شخصیت های نظام حفظ شود و هر فردی به خود اجازه ندهد که موضوعات و مطالبی را درباره آنان مطرح کند.

خبر



کنند ، اما من می پرسم برزیل چقدر جمعیت دارد؟ خبرنگار

پاسخ داد: ۱۹۸ میلیون نفر!

سپس احمدی نژاد با تبسمی خاص به تعداد معدود این افراد اشاره کرد و گفت : ملت برزیل ملت خوبی است و ما دوستان داریم و اگر نسبت به برخی‌ها مطلبی می‌گوییم دوستانشان داریم و می‌خواهیم اصلاح شوند.

رضایی:

باید پیام‌وزیم از ایجاد درگیری و تنش جلوگیری کنیم

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: باید نحوه تعامل، تفاهم و گفت‌وگو کردن در عصر جدید را پیام‌وزیم و از ایجاد درگیری، تنش و چالش‌هایی که جز هزینه و اتلاف وقت حاصل دیگری ندارد، جلوگیری کنیم.

به گزارش ایرنا محسن رضایی `در حاشیه همایش علمی پلیس، امنیت و چشم انداز ۱۴۰۴ در جمع خبرنگاران اظهار داشت: در ایران وارد یک محیط اجتماعی شده‌ایم و ما امروز باید یاد بگیریم که چگونه با هم حرف بزینم و به تفاهم برسیم.

وی افزود: اگر همه ما تلاش کنیم که از طریق تعامل و تفاهم پیش برویم، درگیری‌ها و اصطحاک‌ها بسیار کم خواهد شد و دیگر دلیلی وجود ندارد که جامعه از یک انسجام قوی برخوردار نباشد.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام خاطر نشان کرد : نخبگان کشور باید پیشتاز شوند و فضای کشور را به سمت اجتماعی شدن سوق دهند.

وی در خصوص بحث تشکیل کمیته ملی انتخابات هم گفت که این موضوع به مجلس واگذار شده و مجلس آن را دنبال می‌کند تا به قانون تبدیل و در کشور اجرا شود.

آیت‌الله مصباح یزدی:

مراقب مکاتب ساختگی غرب برای

مقابله با اسلام باشیم

رئیس موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی (ره) قم با اشاره به سلطه گران امروز تأکید کرد: باید مراقب مکاتب ساختگی غرب که برای مقابله با اسلام تولید شده‌اند، باشیم.

آیت‌الله محمدتقی مصباح یزدی در جمع فراگیران مرکز آموزش شهید مطهری حول محور اسلام و حکومت جمهوری اسلامی سخنرانی کرد. به گزارش روابط عمومی نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، رئیس موسسه آموزشی و پژوهشی امام خمینی(ره) ضمن برشمردن ویژگی‌های سعادت‌آفرین و نجات‌بخش اسلام، گفت: دین اسلام کامل‌ترین دینی است که به تأیید خالق حکیم و توانا برای تمامی امور زندگی بشر ترسیم شده است و معقول‌ترین برنامه را برای هستی ارائه می‌دهد. وی افزود: اسلام تنها دینی است که به تفصیل به تمام عرصه‌های زندگی پرداخته است.

ابوترابی:

ارتقای روابط ایران و روسیه در گرو انجام شایسته تعهدات است

نائب رئیس اول مجلس شورای اسلامی گفت: امیدوارم روسیه با کوتاه‌ترین زمان ممکن به تعهداتش در زمینه‌های نیروگاه و تحویل موشک عمل کند چرا که قطعا روابط دو کشور با انجام شایسته این تعهدات ارتقاء خواهد یافت. محمد حسن ابوترابی‌فرد نماینده مردم قزوین و نائب رئیس اول مجلس در خصوص هدفمند کردن پارتانه‌ها اظهار داشت: انشاء الله با هماهنگی کامل دولت و مجلس طرح هدفمند کردن پارتانه‌ها به پیش خواهد رفت. وی در پاسخ به سؤال خبرنگاری مبنی بر اینکه روسیه از تأمین سوخت ۲۰ درصدی ایران ابراز نگرانی کرده است، گفت: در گفت‌وگوها مباحثات و مورد توجه مسوولان رده‌بالای کشور ایران و روسیه داشتیم نگرانی‌های جمهوری اسلامی ایران در خصوص تعهدات روسیه مخصوصا در زمینه نیروگاه بوشهر که در زمان قانونی انجام نشده‌است را اعلام کردیم.

نجان:

سرمایه‌های انسانی و اجتماعی پیش شرط خودشکوفایی است

وزیر کشور اظهار داشت: پیش شرط رشد جوامع و خودشکوفایی متکی بر سرمایه‌های انسانی و اجتماعی است.

به گزارش فارس، مصطفی محمدنجار وزیر کشور در همایش پلیس، امنیت و چشم‌انداز ۱۴۰۴ که پیش از ظهر دیروز در سالن همایش‌های بین‌المللی صدا و سیما برگزار شد طی سخنانی گفت: نظام در ۳۰سال گذشته حرکت رو به جلوی خود را داشته است و با وجود تهدیدات داخلی و خارجی توانسته به طرز الهی حرکت خود را ادامه دهد. وی ادامه داد: با پشت سر گذاشتن برنامه‌های قبل به پیشواز برنامه پنجم می‌رویم و امروز صحبت ترسیم یک چشم‌انداز درخشان جهانی شده است بنابر این آینده‌نگری بخشی اساسی و مورد توجه مسئولان رده‌بالای نظام است. وزیر کشور با بیان اینکه در ۳۰سال گذشته چالش‌هایی داشته‌ایم اظهار داشت: قانون برنامه با قانون اساسی و نگاه ذهنی مدیران با سامانه تصمیم‌گیرنده دو شکاف موجود بود که مقام معظم رهبری با تیزبینی به مقامات نظام دستور دادند سندی را تنظیم کنند که اجماع ملی روی آن شده‌است و این سند به‌عنوان ارزش در دست ما است که براساس آن حرکت می‌کنیم.

حمایت



توطئه موساد علیه وحدت ملی

موریتانی

مهر: در فاز جدیدی از تلاش‌های تفرقه جویانه رژیم صهیونیستی در جهان، منابع امنیتی از تلاش سازمان جاسوسی این رژیم (موساد) در سال‌های اخیر برای جدایی و دشمنی بین اعراب سفید و سیاه پوست موریتانی خبر می‌دهند.

اخبار کوتاه

معاون هماهنگ‌کننده پدافند هوایی کشور:

قرار داد موشک های اس ۳۰۰در مجامع حقوقی قابل پیگیری است

ایرنا: معاون هماهنگ‌کننده پدافند هوایی کشور درخصوص تحویل نشدن موشک های اس ۳۰۰ توسط روسیه، گفت: قطعا لابی صهیونیست‌ها و فشار آمریکا موجب شده که روسها به تعهدات خود عمل نکنند و این قرارداد چون یک قرار داد رسمی است درمجامع حقوقی بین‌المللی قابل پیگری می‌باشد.

سردار سرتیپ محمدحسن منصوریان درجمع خبرنگاران خیرگزاریهایی مستقر در منطقه رزمایش مدافعان آسمان ولایت ۲ افزود:موشکهای اس ۳۰۰ می‌تواند در توان رزمی دفاعی کشور تأثیر گذار باشند و امیدواریم با رایزنی‌های مختلف این تجهیزات به ما تحویل داده شود.

سردار یدالله جوانی:

اغتشاشات بعد از انتخابات نمونه یک جنگ نرم بود

حمایت: رئیس اداره سیاسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: جنگ نرم فتنه را به وجود می‌آورد و اغتشاشات بعد از انتخابات نمونه یک جنگ نرم بود.

سردار یدالله جوانی به مناسبت هفته بسیج در جمع پاسداران تیپ مستقل ۲۱زرهی امام رضاع(ع) نیشابور اظهار داشت: دشمنان قسم خورده انقلاب اسلامی در طول ۳۰سال با لشکردهای مختلف و هزینه‌های گزاف نتوانستند به اهداف خود دست پیدا کنند و به این نتیجه رسیدند که انقلاب اسلامی ایران انقلابی مردمی و دینی است و پشت سر این انقلاب عقیده‌ها و باورها نهفته است.

رئیس اداره سیاسی سپاه خاطر نشان کرد: جنگ امروز علیه ما جنگ نرم است و از قدرت نرم به جای قدرت سخت استفاده می‌شود بنابراین تهدید نرم را باید با قدرت نرم پاسخ داد.

رئیس سازمان انرژی اتمی:

تضمین عینی این است که مبادله سوخت همزمان در ایران انجام شود

رئیس سازمان انرژی اتمی در خصوص موضع ایران مبنی بر اینکه برای تأمین سوخت مورد نیاز راکتور تحقیقاتی تهران باید تضمین‌های عینی وجود داشته باشد، گفت: تضمین عینی مورد نظر جمهوری اسلامی این است که مبادله سوخت همزمان در ایران انجام شود.

دکتر علی‌اکبر صالحی در پاسخ به سوالی در این زمینه با اشاره به اینکه بحث تضمین بسیار مفصل است، گفت: تضمینی که فعلا مطرح شده این است که مبادله سوخت همزمان در ایران صورت گیرد.

وی در ادامه در خصوص راه اندازی نیروگاه بوشهر توسط روس‌ها گفت: روس‌ها هم اکنون به شدت کار می‌کنند و نیروگاه بوشهر در جریان تست ۲۵۰آتمسفر است و هیچگاه روس‌ها این تعداد کارشناس در بوشهر نداشته‌اند.هم اکنون دو هزار و ۴۰۰کارشناس روس در نیروگاه بوشهر فعال هستند.

جلیلی:

تأمین سوخت راکتور تهران بحثی تجاری است

فارس: دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: بحث راکتور تهران و تأمین سوخت آن بحث سیاسی نیست و ارتباطی با گفتگوهای ما با کشورهای ۵+۱ ندارد و حتی جنبه فنی و حقوقی هم ندارد و یک بحث تجاری است.

سعید جلیلی دبیر شورای عالی امنیت ملی در حاشیه همایش علمی پلیس، امنیت و چشم‌انداز ۱۴۰۴ با حضور در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوالی در خصوص موضع ایران در قبال بیانیه کشورهای ۵+۱ در بروکسل گفت: همانطور که قبلا هم اعلام کردیم ایران آمادگی دارد تا حول بسته پیشنهادی خود و محورهایی که در آن بسته مطرح شده گفتگو کند.

وی افزود: این توافق موضوعی بود که ما در ژنو به صراحت اعلام کردیم و قرارمان این بود که ادامه گفتگو را در حول بسته پیشنهادی و محورهایی که در آن مطرح شده دنبال کند. دبیر شورای امنیت ملی با بیان ظاهرا کشورهای ۵+۱ دچار یک سری بحث‌هایی در درون خودشان هستند و آمادگی لازم را ندارند، اظهار داشت: هر وقت آن‌ها آمادگی داشته باشد درباره بسته پیشنهادی ایران و محورهایی که درباره نگرانی‌های مشترک که در آنجا مطرح شده صحبت کنند ما هم استقبال می‌کنیم. جلیلی در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه پافشاری ایران در ارتباط با مذاکرات در چه موضوعی بوده است، تأکید کرد: ما فکر می‌کنیم بسته پیشنهادی ایران محورهای خوبی را مطرح کرده است که برای اینکه همکاری‌هایی درباره نگرانی‌های مشترک شکل بگیرد این می‌تواند موضوع گفتگو باشد.